

## Мотиваційний лист

Я, Чемусов Ігорь Миколайович працюю в оркестрі з 2013 року. За моєї безпосередньої участі було застосовано цілу низку позитивних нововведень:

- у репертуарі оркестру з'явилися нові музичні твори ;
- оркестр почав приймати участь у телепроектах ;
- були зроблені професійні аудіозаписи колективу;
- до співпраці з оркестром почали залучатись провідні естрадні виконавці.

Є плани по розвитку творчого потенціалу оркестру, покращення його економічного стану, застосування можливостей ЗМІ у висвітленні діяльності Київського академічного муніципального духового оркестру.

Фінансування планую здійснювати - за рахунок бюджетних асигнувань, спонсорських та благодійних надходжень, надходжень від платних послуг наданих оркестром та інших джерел фінансування не заборонених чинним законодавством.

Моя мета створити сприятливі умови для розвитку оркестру, реалізації його творчого потенціалу. Зробити Київський академічний муніципальний духовий оркестр візитівкою міста.

21.09.2021р



# АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Чумусов Ігор Миколайович білорус ,народився -9 травня 1966 року у місті Київ.

Закінчив середню школу №112 м. Києва у 1983 році.

З 1984 по 1986 строкова служба у прикордонних військах.

З 1987 по 1992 КГПІ ім.М.П. Драгоманова, присвоєно кваліфікацію і Звання вчителя історії та методиста виховної роботи.

1991-1993 МСНІП « Теллус» інженер.

1993-1997 Комітет розвитку інвалідного спорту « Братерство» комерційний директор.

1997-1998 АТЗТ «Європа-2000» менеджер.

1998 рік кандидат у депутати Печерської районної ради м. Києва.

1998-2003 ПП «Юг-Експрес» митний брокер.

2003-2005 Холдінгова компанія «Енергоімпекс» начальник митного відділу.

2005-2013 ТОВ «Українська енерго-металургійна компанія» начальник митного департаменту.

2010-2011 директор проекту співака і композитора Олександра Яшина.

2011-2013 концертний директор Макс Лоренс .

З 2013 працюю у Київському академічному муніципальному духовому оркестрі на посадах :помічник головного диригента ,головний адміністратор оркестру,артист оркестру.

Під слідством та засуджений не був.



Чумусов І.О.М.



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

імені М. П. ДРАГОМАНОВА  
01601, м. Київ-30, вул. Пирогова, 9

Телефон 234-11-08

---

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Рекомендаційний лист

Я, Мелешенко Тетяна Володимирівна – декан історичного факультету Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, підтримую кандидатуру Чемусова Ігоря Миколайовича, який бере участь у конкурсі на заміщення посади генерального директора КЗ КЗК «Київський академічний муніципальний духовий оркестр» (КАМДО).

З Чемусовим І.М. ми плідно працюємо у різних напрямках з 2012 року. За сприянням музикантів оркестру студентським парламентом університету було реалізовано низку проєктів мистецько-патріотичного змісту для вихованців дитячих будинків, загальноосвітніх закладів, Воїнів АТО. Чемусов І.М. має великий досвід у роботі з оркестрами, є висококваліфікованим фахівцем своєї справи. За роки праці у КМДА він проявив себе, як талановитий

організатор, менеджер своєї справи, що дало новий поштовх для розвитку діяльності оркестру. Приймав участь у оновленні репертуару, залучив молодих талановитих музикантів. Заходи під керівництвом Чемусова І.М. проходять на високому професійному рівні.

На підставі вищенаведеного рекомендую Чемусова І.М. на посаду генерального директора на конкурсній основі за контрактом на 5 років.

Декан історичного факультету



Т.В. Мелешенко



Від 15.09.2021  
М. Київ

**Конкурсній комісії**

**Рекомендаційний лист**

Цим листом рекомендую кандидатуру Чемусова Ігоря Миколайовича, який бере участь у конкурсі на заміщення посади генерального директора КЗ КЗК «Київський академічний муніципальний духовий оркестр» (КАМДО).

З Ігорем Миколайовичем ми працювали при організації польсько-українських економічних і соціально - культурних заходів.

За сприянням музикантів оркестру було реалізовано ряд проектів спрямованих на розвиток співпраці, через професійну промоцію та підтримку бізнес - діяльності польських і українських підприємств та організацій для формування позитивного іміджу України в Польщі й Польщі в Україні.

Чемусов І.М. має великий досвід у роботі з оркестрами, є висококваліфікованим фахівцем своєї справи. При виконанні замовлення продемонстрував високий професіоналізм та зарекомендував себе, як талановитий організатор, з відповідальністю підходить до виконання поставлених завдань.

Виходячи з вищенаведеного, рекомендую Чемусова Ігоря Миколайовича на посаду генерального директора КЗ КЗК КАМДО.

Директор Представництва  
Польсько-Української Господарчої Палати  
в Україні



Вікторія Яловенко